R4

20 T BEHER

= Si4ETA31E (B)
fE i A& = [
FHERK ERELFERGS
= 15 ML Y AFRES
Re 11 22400731
sEEiBI-L 403140
2 7% tlE &
— (N AES J4—JLK B’rTE
&= #l = #E LA Mt gE= ML — i
SHEE BB &x
[EFH
R mE JEARE S
H { R [ Kix (°C) (%) ER ) (m/s)
T1:30 | Y | 300 | 68.0 | m=® | 4.5
12:00 | 2Y | 285 | 740 | mE | 2.8
13:00 | 29 | 285 | 740 | ®= | 32
14:00 | 2Y | 290 | 780 | = | 3.4
2022/7/31 14500 | &Y | 29.0 | 780 | ® | 3.2
16:00 | 29 | 285 | 81.0 | M= | 2.8
17:00 | 29 | 290 | 78.0 | mE | 2.2
18:00 | 29 | 285 | 81.0 | ®= | 2.8

EEE )

A

BEEA

AZ3—k

M

-
=

al



#1R:2022%7H318
BRI AL NIy AR S

F2/a] 87

BEFR(FF]

e 14 i afi 5 61 74 8fir
7/31 (cheegmz e AEQ) 12.61|FMt &) 12.78|HH KEQ) 13.03|F%H £HO) 13.00|FTF ZR() 13.12| T& EEQ) 13.15|BW FkH(1) 13.22| LE Kith(1) 13.26
147100m @EH 136 Bkp 136 MeEs 6 xmEe S8 mMEzmEe 6 iR 36 Bhip 136 @EHR 136
7/31 |tz F AME B2 11.73| B H&KER(2) 12.15|EBEHEFQ2) 12.20|12TF BHEQ) 1235/ £ &EXQ@) 12.38|# £ HEIX(2) 12 38| A EEQ2) 12.71| KB EFQ) 12.72
24£100m = N UY=L I meiRse 14 Ehp 14 mEg 14 hEs 4 2k 14 ReEm 06 #7068
7/31 | gz -1.4|A% FiZE@M) 1 ag| R EED 11 gg| T HE®D 1 g5 HE BH® 11 gg BH BA® 11 gl i BEE®D oo|E EA® I s T
34100m R+ EfEh B/ L ST BEEEE Bk A/ ks Fetg
7/31 | heem HE RS o PRLEAQ AT EX@) (e e T EAe) RE #e (EE e (EE e
3000m B iR ch iR o =2 ONG U= Bl BEH 1L Bk
7/81 |7 RE HEEG) (oog|EE @ (gg| NE FRED (oo T KD 1o LHE FHEQD) g EE HERCD a0
EE 2iH 2i5H i T it eIl i
7/31 | ch=s IEE HiM2)
?;%5? . 2m80
1/31 |tz HE  HEQ) 5m33|EBEBEF©2) 5m29|BE EFI(3) 5mo24| AR E1(3) 5m17|EK  BE(2) 5m17|# L FKXQ) s5mia|#WL HEFEQ) 5m11[F L IEiXQ) 4m79
ENEBE Bt -0.5 1| -1.2 Bk +1.0 = -0.4 F/Eh +1.4 th[Erh +1.3 =s&h +0.5 2i5ch +0.9
/31 sz KR #E@  EE A ool BF K@ KB EAQ) AR #AR ek EO) N [TTE 5 SO RN £ B> T
fan FebEh 25 ERH e i e A EAES REH
7/31 |5y RE AR R EEQ) R ERQ) | (EE O0EG) ek B kR sE0) 6 eAEe
VN9 AR= TEEH el TERH 2 A/ ke FEAMRIcH F/keh
17/31 |miEx EHH HHEEO) 10941 EF SBE(3) 11.00|3 FIRQ) 11.02| BB FEIREQ) 11.051ENI ZR(©2) 11.13|¥F =EEHQ) 11.25|#K KEB(2) 11.38|/MEF HHR(3) 11.38
100m NETE 01 TS mgigs 101 migs 01 I\igm O v BiE T2 HEg T2
7/31 i%i; BAR II%;I-;;)%_ 170 A Eiii:_'é]_ 170
1/31 [siEF fRE HREE(I) 6m12|FTE MIK®2) 6moa|PH EBZE(2) 6moo| =L #EZ(3) smog|/NAEREE) 5mos| S #EER() sm74|EAR &A1) s5mes|=H FEQ) 5m62
IR mHEE 12| amERkss NiEmE 106 LE- T w2y 27 NiEEE 18 INiEE Y06 myxs 106
1/31 |sxETR FLI AR 12m65 B 5= 1215 IMR EEFA3) 65 A 'FA) om5a Ht k@ 6m76
fax i HHEE NETE PR HAEE AMERA N
7/31 Egﬁ; RE i;ﬁ% o L iz{;z:ﬁ samia| P B ﬁ;—,ﬁ, pBimd3
7/31 |—ppE -05|H% EH(2) 1134 S Y C) 1155 HH M) 1162 LR #HAY 184 KA BEF@EWL ot BE E2QEWL 1212
100m BEATIA AMIK AMIK 7RIV AMIK AMIK
7/31 |—geE 7 HH N0 emsg| Et Al 6m26|BHE HEILOBEL  5mg6
EhEk AMIK 25 B 25 AMIK 04
7/31 | —gp BE ESQEWU
"f’ﬁ)ﬁ% Tk
/31 |—ppEE R B REQRK 15:3189 Nt 15.38.44 A #HAG) 15.45.46 E L QD) 15:51.00 Hh F=1#(2) 16:09.49 Bk EQMEW 16.1156 n\e CEEE) 16:5.91 BAR EHhQ2) 16:7.62
5000m FIMEREK 1R RE FENES AMEREX FUMERX ALK NEIE WREES




B ECIREL.

#1R:2022%7H318
BRI AL NIy AR S

F2/a] 87

xF]

EQ 142 fiL Xiva 5{iL 64iL 74L 8fi
7/31 (chee gz EBHIIAHM) 13.40| &K FREE(T) 13.75| B L DEE() 13.86[:8K () 13.90| KM@ FER() 14.02| SHBEEZRW) 14.02|2TF #ETEQ) 14.19| KA () 14.34
15100m PR 16 ghp 16 e gigp 16 Riks 6 xmme M6 fegn 16 Rip 3
7/31 (chee gz 1k HERE(2) 13.24| &7 EEQ2) 13.34|/ME FNEQ2) 1353 EE Fi%2) 13.60| =8 BF(2) 13.68|3]RT #WEQ2) 13.70|IUZE FEE(2) 13.77|2E8 =) 13.80
24£100m g AM R t18 Figp  t18 Bk t18 Bl *18 mgEh 18 #i 18 EH 18 #h *18
7/31 |chezt 7 +0.2|1EiF HEFO) FEE EFEO) mILEEEQR) RXREHEFEQ) Y ZE@OQ R #£20) BF ¥AO A+ BAQ)
12.93 13.17 13.36 13.70 13.84 13.85 13.89 14.00
34100m Rt eh AR B A4t A B B AE#E L
7/31 |thep i F B8R THEQ) I\ BE®Q) AR #EEEQ) RIE F#5(2) \AR FIEQ2) X LEQ K EQ) ME BEQ2)
. 4:45.76 4:48.12 . 4:55.08 4:56.03 4:58.50 4:59.04 R 4:59.53 5:00.33
1500m At LY57 B o AykE 957 TR+ RS iR AL Y57 #)Ie
/31 [z 7 £ £BQ) KE HFG) Ih FHRE) TE FEQ) 3| FRBHHEQ) A #EQ) ./ THEQ) )
£ 1m35 o 1m30 - 1m30 K 1m30 - 1m30 iy 1m25 . 1m25 - 1m20
= TR R =l Zlch =l EfEg =l L]
AH BEEQ1) s MBEEEHW) 8fi
2igh 1m20 KB 1m20
7/31 (chee gz BHIIAM) ama1 BT EH(2) am2s|HHH FEEQ2) 4m20| EARFEZ B (3) am11|EEH #HBEQ) amo6|F L HEQ) 4moo| AL R&EQ2) 4moo| BT £E8k(2) 3m96
EnEDE mEs 18mmAman 00 R 07 spgep 15 Rdksp 715 KrE#P 1 O|mmAman 09 #him 14
7/31 | thes s 7 A% Mib@) 2m60
ity Bohs
ek Ble g
7/31 | se ER BEG) TEBHYEG) &R AH FEEQ) " ERQ) )\ Q) El BEQ) A% mEQ)
a1 10m97 10m62 9m72 - 9m20 . 8m21 - 8m20 - 6m97 . 6m86
fan iz PNES L] et e ZhE gl AL gl Xl
T - B BE®) T RAE®) # AT '@ E0) P )
S AT A 38m08 I 32m60 - 29m06 o 22m24 - 19m61
! |75 e e
/31 | Sk F ax =& 12.34|B&R #&F() 12.53| MM #BF@Q) 12.76| FHIEEZ(3) 12.78|BF =FFE©) 12.04|FE BEQ 13.16| RE FH(1) 13.04|8TF &L 13.31
100m AMERAMS 01 NiEE O amEmkss 16 wygs O amEmxes 01 H#e2ym  SamEmkass O amERkds 10
7/31 | =5 2 w5 @i ]
/ Eii—ﬁ% #A r:%; N T j( ; 0
= RES WS
7/31 | =% 2 B Yz
/3 ggﬁ; jL*EiiEjg(ﬁl 3m00 BB )q(:;.i_._ 270
=1 Bl = Bl =
1/31 |EmhuF ILEF EEHQ) 5m10| BEARAAE3E(2) 4m90| KR #F(1) ame7|fFE RFEM) ambo|fREE (1) am57|E8%F —Fi(2) ama7| 7 FH #FE() am3g|FHF EAW) 4m?25
EAERk NiEEE 02 aumEmanE Y27 uEms 10 Hem 0 mmxs 19 mmms 07 Lk I s
7/31 | =4 #w\\ EREELHR > BF(2 = =
/3 %&ﬁn; BAR A ) o EREEHQ [EE B ) s 2 HE( > e
H FHEIE AMEREKAS I\IER = Fil=
1731 |E&® 2B %A He BEQ AR IR R EEW XE R KEEHRREQ2) KR BeE)
By e 36m8IT . 38mI7 e 27mG6 _ 25m82 _23m27 . 22m96 _ 18m39
= RAES P23 /N RFER HMEIS I\IEFES ESY /N B
V3] XE BEQ) #A EIQ) A #EE) i BTH(2) BE YQ) EANEEQ BARVT=(2) WL V(D)
11:00.24 T 11:2353 T 11:39.04 _11:4021 114233 = 11:4303 " 11:46.30 T 11:49.20
3000m AT B EHE INEEE FiES FENERS IR =S




2]

WrARHRR

#1R:2022%7H318

MU URRERR (BF/ T R

BRSNS B EE RS

AB| 188 #l & [ f K% i i | KE i s | 6 K£ FE LR | fu K% E LR

1781 [FA i +15 |1 fax s20) mems| 1387 2 [BE w20 e 1400| 3 |Kk BB | aMRom|  1440| 4 [mE B | 1247
5 [fEBF—E(1) [EBHRKH/NES 1455 6 [ILE FAH() KA 1491 7 4 E¥E(1) Rl rh 16.40

7/31 ?ﬁ?})i 2| -41 |1 [FHEA B&®) mERP 13.97| 2 | @ Z=#x(1) B 1449 3 [F% M) |FEHKH/NEF 15.47| 4 [IiA #AKRA) &=l 15.67
5 [FR BEW I 16.05| 6 [#&0 (1) Reh 16.06| 7 [#RH A1) EH 18.96

7/31 ?ﬁij 3| +04 | 1 [T EFEQ) HRHE 13.27| 2 [ FkH(1) AL 13.43| 3 [AI% &EFE(1) F/Etm 14.43| 4 [Kiai#aEx1) AERHP 14.87
5 |RR B I 15.78| 6 [&# RAE() RS 16.63

7/31 ?ﬁ?;j 4 [ +0.0 | 1 |J\KIBI L) BAeEH 14.04| 2 |FE #&X0) SPIEHR 14.13] 3 [3R4R FEA() HRHE 14.67| 4 [k#2 BA#(1) REIRF 14.69
5 |E4 EF() e 16.17 6 [#8E  #&(1) RS 16.58

1/ A5 5 |+13| 1 BB A gEs| 1369 2 [BE @O wilEs|  1587] 3 |wm @EO) spiEch|  15.90| 4 B fREE() | 16.64
5 AR =) i ARdas 17.23

18 25T 6 |+15| 1 |Em Kt mED| 1334 2 |BTHEROD #iic|  1348) 3 |® =m) wilch| 1384 4 ke mso) Re| 1548

7/31 ?ﬁij 7| +03 | 1 [HF KE®D) e oh 1337 2 |&& k() HRHE 13.71] 3 [EFEBHREW) &EH 14.20| 4 [T £AQ) fEESF 14.36
5 | X% BB FAH 15.06| 6 |&SH (1) ENp 15.82| 7 |KHE #E01) - 2Rl 17.46

1781 [FESTF 8 |+10| 1 [arit =R rEzEs|  13.17| 2 [ mEO) gim|  1ss1] 8 [EEEASHGD) | 1406 4 |EH Q) RES| 1424
5 |#IA BEE() EFA® 15.10( 6 [Ba4F #E2H(1) RAEH 15.74

7/31 ?’;rij 9 |-20] 1 [lus FFQ) BREF 13.17| 2 |&RE BEAN1) e o 1446 3 (24 FE(1) |$BHKH/NES 1459 4 bt &EZ(®) fEES 14.91
5 |RE Fl) #El 14.94( 6 [fB  Z4#(1) F/Ltws 15.39) 7 [db#k BEEQ) A% 15.39] 8 [/hE HEW) EEF 15.95

7/31 ?ﬁ?;j 10 +3.4 1 |FIk BEZ=(1) o dades) 1409( 2 [l BH(1)  [BEKHI/NES 14.10| 3 [®IF HBR(1) et 1476 4 [£B BLO) Rl 15.13
5 iTNl &) BERS 15.81] 6 |#&A HRK(1) FASF 17.05

7/31 ?’Eﬁj ]+t 1 [k E®W) HiEH 14.44] 2 |¥2E EBA() I 1481 3 |FA# #XA1) REHF 1485| 4 [HHE HIE() Bk 15.51
5 |FL #:1—(1) BERH 15.83| 6 [#&@MF db2k(1) HIREH 16.32| 7 [KFEHERFW) |[FBBKM/NEF 17.01

7/31 ?ff;)i 12 +0.9 [ 1 |==% =) KREHH 13.13[ 2 [HE #MEK() Rl 1351| 3 [/hEg ()  [BHEXH/NESH 13.90| 4 [Ex ER1) thlE 13.91
5 [FRk K#H1) Bk 14.62( 6 [#FILEKIE1) B 18.19

7/31 ?ﬁ?ﬁ 13 +1.6 [ 1 |5t BR() Bk 12.66| 2 [EHE FERG) Elt 13.89| 3 [ATH BR&E() BERH 15.04| 4 [5k&E BEAM) |[BEXH/NESD 15.79
5 |IBF AR AB() HERa 17.19

7/31 gﬁij 1| +06 | 1 |EEEXEQ) MERG 1211] 2 |tk HiB2) FA® 12.63| 3 (kO f&H(2) Bk 13.14] 4 [WF BEKRQ) &)l 13.50
5 |MTAR FEQ) SPiEH 1351| 6 [FFA ZEHB(Q2) RBEF 13.72| 7 [HL BHE¥2) SE-L 14.04

7/31 fj‘ﬁj 2| +0.6 | 1 [Riu BEXQ) Rl 12.99( 2 [ H 1HBR(2) REHF 13.37| 3 [BIF A&EQ2) &l 1359| 4 [FE X2 Bk 14.15
5 |AO FRmI2) SPfEAH 15.38

7/31 fj‘ﬁj 3 +0.7 | 1 |# EXBEAQ) F/ Lt 1283 2 [BAR EEQ2) TR o 13.21| 3 [AI%F BEK(2) HRAE 13.56| 4 [ K+ 3E(2) REHH 14.31
5 (I BIEQ) =2 1479 6 |rhit ZHQ) E&ch 15.20] 7 |EE K SEELy 15.69




2]

WrARHRR

#1R:2022%7H318

MU URRERR (BF/ T R

BRSNS B EE RS

HH erE #Ml R | KE£ g sofk | 6F K£ & ok | 6F K4 g sofk | 6F K#£ BB k2

1/ [FE o 1 |-28| 1 |7RLORED dEd 15| 2 |[EE w0 |EgAMNAES]  1342] 3 B2 EE RAd| 1558

7/31 ;'fﬁj 5| +06 | 1 [AHA FEQ2 |[EBHEXH/NEF 11.83| 2 [T 1HEQ2) HEH 1245| 3 [K@E #3%©) =3I 12.54] 4 [KBT FE(Q2) B/t 12.66
5 |%H (2 TEEH 12.89] 6 [Nl KE@2) B 13.09| 7 [BHE Q2 Rl rh 13.19 8 [iEfE ZE(2) =mAp 14.11

/31 7oA oF 6 | +26| 1 |[EREETQ el 1224] 2 [0 F mEHQ skl 1252| 3 |EER/HO RED|  1257| 4 |28 EHQ RS 1276
5 |[REEZN2) |fBHKH/NEH 13.20| 6 |E=H FF2) =Y-Ld 13.46| 7 [T #AQ) thREH 14.07

7/31 ;'fﬁj 71+07| 1 (AKX 2O =p-L 1278 2 |## EQ@) =L 1283 3 [k Q@) i fades 13.08| 4 [FE;BERZE(2) &EP 13.25
5 |EK BEHQ) FiEI 2 E 13.60| 6 |RMRIFER(2) EEH 13.85 7 |IE #AQ) IR 14.00

1/ 7Aoo 8 |+6|1|xE =B PEzESs| 1194 2 [HE Bix@ sissn|  1220] 3 [RE BAQ mEm|  1253) 4 [mE#SEE | 1253
5 [FL BAQ) F/tm 1273] 6 |#% $EQ) BEF 1313 7 (A FE(@) SY-Ls 13.36

1/ 7oA o |[-03| 1 [Ex =m0 wem| 1282 2 L B FEzES| 1204 3 [IBA B sish| 1336 4 [BX 230 i) 1367
5 [)1I:20rKER(2) A/t 1403 6 |1 Ki#h(2) REH 14.33

/81 [FESE 10| +34| 1 [R @B FazmEs|  12e| 2 I S8 iim|  1326] 3 [ kA mER|  1353] 4 [BR #HAQ Sd| 1395
5 |E{CRFE=RKR(2) BXH 13.96

7/31 ;ﬁii 1] -01|1[FB EXQ2 EBEw 13.07| 2 |88 #REK(2) HoElday 13.20] 3 [/hir  E(©2) Bk 13.69| 4 |[BEE E(@2) Rl 14.33
5 |F% #AQ SPfEAH 16.16 6 |Fx)Il () FAH 17.14

7/31 ;F;r?;f 12 +1.7 | 1 [ =@ EBEw 13.13| 2 |2% FEEQ2) HoElday 13.63| 3 [ILN EEHR(2) Rl 13.63| 4 | EBEX2) BERH 13.67
5 [/ 2172 Ak 1449 6 R 1£E(2) SPIESF 15.67

7/31 ;'ﬁ?;i 1 +01 | 1 |8 FZE@) TEEF 11.65| 2 [#21L HEAEQ) EAF 12.42| 3 [F) 218Q) R 12.53| 4 [#FE ZEEQ) SEH 12.55
5 |RHE #ERE) 2 12.77] 6 |5 XKELQ) EiH 13.67

7/31 ;'ﬁii 2 [+08 | 1 | Kb EAE®) S 11.85( 2 [iIiE #AEQ) F/Ld 11.91] 3 |ES £XRO) NEF 12.14] 4 [AEEARH th3) EEH 12.25
5 |FHR KE@Q) RS 12.56( 6 [sFeh FEFE(3) |BEBKHb/NES 13.53

7/31 ;'ﬁ?%f 3[-04| 1 |EF BA®A) FiEIZEH 11.81] 2 [F& {EH3) F/Ld 1200 3 [=&F BEHQ) &)l 12.20] 4 [frE #EEG) EiEH 12.56
5 |=& =K0Q) NEF 12.62| 6 |i#&EH XEQ) EBEw 12.83| 7 |HEH FEAXQ) EEH 13.03

7/31 gﬁij 4 [-03] 1 |%ith BE®Q) Bk 11.89f 2 [1LA 3H&Q) =YL 12.26| 3 [Fh Z=ZEQ) fEES 12.31] 4 [EA XHEQ) EEH 12.98
5 (#EE EE®Q) i faday 13.50

7/31 ?ﬁij 5| +08 | 1 [HLE FAE®) SFiEH 11.83[ 2 [&) KEQ) Tt o 12.10| 3 [#2E 1&XQ) EEH 1244 4 (R BMEEG) Bk 12.64
5 | RAIEEQ) i faday 1267 6 |EHE &E®Q) =YL 12.74

7/31 ﬁ)o);%¥ 1 +24 ] 1 [2E X0 | AMEBREXES 11.48( 2 |RE #EKQ2) PERE 11.66( 3 [SAFRAER) FiiE 11.79] 4 [FHEEHE) RHPLES 12.07
5 |HF KEI) i 1241 6 [EFA &EX1) HE2E 12.53

7/31 ﬁ;gf* 2 |+07 | 1 |[HE EX@ RALS 1092 2 [iZH EBX0) FiiE 11.55( 3 [/MEEXR#() [AMEREKSE 11.66| 4 [/NERER) 528 11.87
5 |[#X FEEO) INEE 11.97| 6 |B3 &M IMNEEE 12.48] 7 BT #XAQ J\Eh R 12.49




2]

W aRR

#1R:2022%7H318

MU URRERR (BF/ T R

BRSNS B EE RS

AH L] #l & [ f K% i | KE i g | 6 K£ FiE LR | fu K% FE L

7/31 %zag% 3| -22 ] 1 [/ EIKQ) RALS 1174 2 | Z=B3() HEE 11.96 3 [ZE &2 aEs 1203| 4 (BS 12:#Q2) AV = 12.07
5 |8 &) PERS 1250| 6 [FBA BE(1) FiiE 12.66] 7 (&R BAM) INEB 13.02| 8 A k(2 |(AMEERXHHE 14.61

7/31 'féoﬁ;%% 4 [ +27] 1 |EH HEQ HEE 171 2 |NE B&EE(Q2) HHES 11.87] 3 A& &) [AMEEREXHAS 11.92| 4 [FEE HEW) NEB 12.34
5 |#E KE0) NERS 12.50

7/31 '1560;;%¥ 51-01] 1 [HA HIEEG) INIEIE 11.08| 2 [Ad EEQ2) wEE 11.52] 3 [l BE®M) RALE 1187] 4 [ER W2 [(AMEEXHFS 12.17
5| {HE®M FiiE 12.39| 6 |fRE &) FREIS 12550 7 [KR %2 INEB 13.27

7/31 ﬁ’mfn%¥ 6 | +2.9 | 1 [ERK FEREA) PR 10.94| 2 | K& FH(1) RAES 11.62| 3 (& FE®1) RALE 11.68| 4 [#&4& £H(Q2) =S 11.75
5 A 1) NBIS 12.79

7/31 ﬁ])oj:n%¥ 71-06] 1 [/hE BFEQ) RALS 11.65 2 [4&E@ BN RAEES 11.99] 3 [Aifd &&Q) FilE 12.09] 4 % BZE(2) I\iEES 12.32
5 |RE B3 X4 12.63| 6 |Hxk FEREW) FHEIE 13.44

7/31 ﬁgf* 8 | +0.4 | 1 [{hEF HEEQ) LSl 1114 2 [ FRM) REES 11.17| 3 [fEE BrinN2) I\iEE S 11.60| 4 [BJIl EH2) FiliE 12.01
5 [&H# IR RALS 1207 6 [#E EX®1) RS 1250 7 [EHE B&0) FHlIS 12.82

7/31 ﬁgf* 9 | +3.6 | 1 [#ik XK#(2) =S 11.35| 2 |ILE BEsH(1) RALS 11.70| 3 [KiF BH() RALE 12.00| 4 [kE #EFQ) FHEIS 12.01
5 |/MFR EE#AQ3) PR 12.32| 6 [ILiE FHF(1) I\IERS 12.56

7/31 :’%?* 10| -10| 1 |EHE &K@ Fifs 1177 2 & =) RRES 11.78] 3 [k A2 =EE 11.84| 4 [ILJIFEZER() RALE 12.22
5 | K& FILO) FiiTS 12.24

7/31 :%?* 1| +21 [ 1 |RM@ A RRES 1146 2[5 #FRQ2 [AMBEEREXESS 11.70] 3 [RKE #X01) RHLES 11.87] 4 [EE Ri(1) FIS 11.91
5 [ZL ®%0) HEE 11.99] 6 | K+ BIZ(1) Fifi= 1201] 7 [B% X£B@ REE 12.11

7/31 :’é’z}?% 12(-01 | 1 4N ZR@) AV 11.09] 2 |[/hEF () HEE 11.32] 3 (AL #3(2) RHLES 1149 4 [FEE WEQ (AMEEXEE 11.65
5 [ERE BAG0) HHE 11.90| 6 |RhL #EZ(1) FETE 13.34

7/31 ﬁ])o)f% 13| +2.2 | 1 ;A% Hh(3) RIES 1094 2 |# TEHEQ) RS 11.25( 3 (R4 BiK(2) 'E2E 131 4 [E2K RO (AMEERXEE 11.32
5 |4 EXBEAQ2) I\EE 11.66( 6 [ KA FW(E3) FIR KRS 11.94

7/31 ﬁ])o)f% 14| -10 | 1 |#H BHES RRES 11.29] 2 & &AM AU 1= 11.93| 3 [KHE #HEQ) 'E2E 12.06| 4 [#iHE #ZE2) |(AMEERXSE 12.16

7/31 %’:?F% 15[ +25 ( 1 |10 #8AK©2) HEE 11.60( 2 [8RE HLEE(3) RALS 11.67| 3 [A E#H() INERS 1216 4 [FRIEXEHQ) (AMBEERXMAE 12.75

7/31 Bg‘mm—%% 1] +38( 1 |5+ &t fRREERR 11.50| 2 ﬁ (220 AMIK 11.65] 3 S0 AMIK 11.80| 4 %(2) AMIK 12.02
5 gﬁ;ﬁ 42 amTx| 1207 6 [kEm #® mEws-x| 120 7 |emEAmMm | EgEEA|  1276] 8 [K#Eza | BmEAIX| 1283

7/31 B?% 2 | +02 | 1 [&% EH(Q) BEHAIK 1143 2 |/ BNa@) AMITK 1157 3 [HH Z=MN2) AMIK 11.74| 4 [iIZE #Ho TAY 11.95
5 |28 B3O | yammux| 1217 o [xmmamn | mgEmx| 12| 7| #mse amzxk| 1341 8 [z =3 ‘AR 1370




2]

W aRR

#1R:2022%7H318

MU URRERR (BF/ T R

BRSNS B EE RS
AB| 188 #l & [ f K% i | KE i g | 6 K£ FiE LR | fu K% FE L
7/31 ?Eij 1|12 1 |BFHEF) I 13.48( 2 [HEF ®MX() Rl 1359| 3 [N =|EQ) Ellth 1363 4 [&H A1) B’EH 13.93
<RED 5 (&7 FREMD HRHE 1400( 6 [A =#E(1) HRHE 1401 7 (@@ FHR0) Ellth 1417 8 [#AF 2201) mERH 14.19
7/31 ?fﬁ)j 2| +3.6 | 1 [lush #AEQ) REF 12.61| 2 |[Fin Hr(1) Bk 1278 3 [Hi#r KE®M) et P 13.03| 4 [F%F =K RE#HP 13.09
<RED 5 |ETFT ZER() FiRIZEH 13.12| 6 | T E#E(1) HRHE o 13.15) 7 [ FkH(1) &l 13.22| 8 [LEME Xih(1) BES 13.26
7/31 ;'fﬁj 1]-06| 1 [#EHEEQ) N 1271 2 | KA £%x(Q@) ENIe 12.72( 3 [BMERZ/#6(2) fkEH 12.75] 4 [AK 22 =EH 12.76
<RED 5 |KET HEQ) F/tm® 12.85( 6 [FH L #EAQ2) F/Ltms 1290 7 [E& FEEQ2) fEEH 13.09
7/31 ;'fﬁj 2 | +14 | 1 |KE BEREQ [EBHRXH/NEH 11.73( 2 |EEEXERQ) mERS$ 12.15( 3 [FEHEHEEFQ) I 1229 4 [0 F HEQ thRE 12.35
R 5 |#%fE =X s 12.38( 6 [#f L #IK(2) Rl 12.38] 7 [#2F BEMH(2) NEF 12.74
1781 [FA o F B EEE S sl 1144 2 [k BEO wiEh| 1184 3 ST HEQ) F/bm| 1185 4 ML #EE) spiad| 1188
R 5 |EF RAX®Q) FiRIZEH 11.89] 6 |&it BEQ) Bk 11.90| 7 [ {&¥AE) F/t 11.99| 8 (&Il KZ(@?) g 1217
7/31 %if* 1 1 |[RE &0 mERM| 101722 2 [RE BI() FAE%EH| 10:31.05| 3 |/ BEM(1) M| 10:32.31| 4 |8 BEQ) BAAH| 10:43.29
R 5 |MEF EA0) =S| 10:4481| 6 [#a4 BEM) Eigch| 105483| 7 |{thA EEQ) s t| 11:01.92| 8 |#EELEAERT) 2iFd| 11:43.67
9 [KE =AM Radh| 11:44.40) 10 [#%  BEE(1) HiEch| 11:48.48] 11 | KiE Eth(2) AA&H| 12:05.76] 12 |FEFk A1) EfED| 12:17.86
13R B Eig| 12:2348| 14|7EA E(©) BB | 12:2547| 15 |ORRERO) FIEI%E S| 12:32.10| 16 |LUTF EH(1) 2| 12:36.91
17|AR &E®) S| 12:30.83| 18 |=#E #43(1) #BEH| 12:41.05
7/31 ?;?Tf* 2 1[& B3O Ei5d| 1045.17] 2 |[#K BHXRA) #@lisp| 10:48.33| 3 [HE #EAK(2) ZEH| 105207 4 |FKk BDLQ) #NIF] 10:54.20
CRE> 5 (EE M%) #ENd| 11:0091] 6 [&& &R0 Bska| 11:11.38] 7 |hE B#H1) Bt 11:1852| 8 |:EMA &1 BEH| 11:2556
9 |0 271 Bik| 11:28.44] 10 &4 BEXQ) Blt| 11:30.58] 11 |5 +FEKER2) Bska| 11:41.24] 12| KF1 BENQ) WRiES| 11:42.93
13| L& #HiZ©2) Figd| 11:43.76| 14 | KR 1&EQ) |#BXH/NED| 11:44.18
7/31 %ﬁ* 3 1 [Kig HE©2) hEd| 10:1349) 2 [0 BE() 2iRh| 10:15.46| 3 |EH BIEEQ) =8| 10:19.46] 4 |HhF FEAQ) Rl 10:28.91
CREE> 5 =€ HZEOQ RAEF| 10:33.03]| 6 |/ME IEA() ZiRd| 10:34.84| 7 [LEBE EKOQ) ZFRAH| 1043.25| 8 |E# IE1EQ) SFfEH| 10:49.12
9 |#%HE EXQ) HiEt| 10:50.79) 10[/hNE Q) &Z&a%| 10:51.25) 11 |ZE  #2) #th| 10:54.38] 12 |thE] HEM) FfEd| 10:55.20
13 |HBelEs ARF3) EAH| 10:56.24| 14 |BA KHQ) MERG| 11.0281] 15|48 BRQ) 2| 11:04.08] 16 |3EK —1E(2) Rigd| 11:04.37
17[4%  #Q) #Ed| 11:0864] 18 [/l £ E2Z=(2) MEMRG| 11:08.90| 19 |HA BE1) AYEREEHF7| 11:11.50] 20 |#8)IER L EA) SR 11:21.08
21| B ENd| 11:21.23] 22 &% HH#HEO) REd| 11:31.59| 23 A 12 k| 11:36.95| 24 | KR {RE#(3) BEP| 11:38.74
7/31 ;?E% 4 1 [[BH EH#EQ) AEP| 94825 2 (&5 BHQ) RE#EPR| 949.75| 3 [BHEKERQ) FiR|  9:56.87| 4 [F# #AKEG) #hd| 95743
CRED 5 A BZE®Q) wiES| 9:58.08] 6 |KIFZLAEQ) Ades| 10:01.25) 7 |BE Kih(1) A EH57| 10:01.99| 8 LR BRK©) AFREEY77°| 10:07.66
9 |fBIS Z|M®A) FEEH| 10:08.63| 10 |BREZNQ) Bld| 10:00.21] 11 | =58 £#(1) EBES| 101129 12 |FHFL  E@Q) HEd| 101352
13| =i 1KHB(3) FEEBES| 10:21.14| 14 [#45F 38K©) AYRELEH577 10:29.55]| 15 |E FEH(2) BEf| 10:30.81| 16 [#dF EKRQ) ARIyfRE E957°| 10:32.06
17kF #0) HRHES| 10:32.33] 18 | =% BIE@Q) Adesr| 10:35.25) 19 |3 £ KIEQ2) EZES| 10:35.66( 20 [F1L FEEQ) FE®| 104376
21| R¥F  #(02) Ay E957°| 10:4451| 22 |m  KREQ) =iRh| 10:53.10| 23 [#IE AR hEh| 10:55.58| 24 [BEE EA2) Kad| 11:02.88




2]

WrARHRR

#1R:2022%7H318

MU URRERR (BF/ T R

BRSNS B EE RS
AB| 188 #l & [ f K% i | KE i g | 6 K£ FiE LR | fu K% FE L
81 (2 BT s JEEETS) g o1071 2 B EA® g o2440| 3 [T HAQ @i 99526| 4 [FH WA |EEAMINES| 93586
<RED 5 [ILT #A®G) Bk 9:36.16] 6 |FE =E®M) AED| 93678 7 |HE KEQ #ENd| 9:39.65| 8 |FEMA FEEQ) Bkd| 94186
9 [FiR BAEG) hEd|  9:4459| 10 [0 #FIAG) RHEH|  9:49.94] 11 |#hK f&a(3) EEH| 951.52| 12 |d)Il #FEXREG) wF| 95225
13 [IisT EAEB) ARELS777] 10:00.10] 14 [BE #—(2) 2iR| 10:00.65| 15 [EH 141EQ) EiR5| 10:1064| 16 [l #TF©2) AALE| 10:19.62
17|17MTF FH82) 2iRd| 10:34.77] 18 |l &H3h(Q2) BRG] 104343 19 [=1F BABR(EQ) iAdLe| 10:45.84
7/31 '1560;;%¥ 1] +2.0 [ 1 |Hk XEBQ) s 11.38] 2 [/hEF HR(3) 2B 11.38| 3 (B4 EBIK(2) 'EE 11.40| 4 [fE42K FQ) |(AMEEREXSE 11.47
<RE 5 |RME #EHI) RAKS 1157 6 [#E 31 [AMEEKAE 11.65
7/31 ﬁ])oj:n%¥ 2 |+01 | 1 [FHA HIEEG) NBIS 10.94( 2 |17 HEEQ) P& 11.00 3 [& Fi() HALE 11.02| 4 [BR FEIRE) RS 11.05
RER 5 |[{E)Il ZER(2) I\EE 11.13[ 6 |[#F REEH(Q2) RHA= 11.25
7/31 B?¥ 1]1-05] 1 |&5% &2 BAAIX 11.34] 2 |/ {67r@4) AMIK 11.55| 3 |&H =M@ AMIK 11.62| 4 [(IEE %t TATY 11.84
CGREE> 5 BEF® AMIA|  1191] 6 %(2) AMIK| 1212
/31 | EEEET | B RO T gmmak| rerise| 2 |wm e | wammakx| resero| s |mm b | dammix| osss| 4 [f3 mA0) NiES| 173802
R 5 |ARF &A1) J\WE=| 17:53.02| 6 |TBE K& INESAT| 17:5829] 7 |&HA KEQ) PEE| 18:12.74| 8 |MJIFEZEN) INEEE| 18:16.79
9 |LEEAEN3) NamE| 18:42.22| 10|28 &) Nam| 19:07.27) 11 |2 #Q) Heg| 191319 12|mE FHE() INEFE| 19:29.59
13 |#iTE #HQ2) E#s| 194087] 14|38 £XQ) S| 20.08.14
7/31 ;W* 2 1 [k K@) NamE| 1722290 2 [EH BEQ) INERE| 17:31.10] 3 [#  EEZ@Q) MNEmEE| 17:35.36) 4 [BO MEQ) F25| 17:36.29
RED 5 |f&)Il EZHQ) WREES| 17:41.60( 6 [E)Nl BXQ2) INEE| 174253] 7 |BEE B—(2) HE2E| 17:49.30( 8 |AE BIKM HFEE| 180137
9 [5HE *iF fERTR4-2"| 18:08.05]| 10 [#83# BAA(1) =Es| 181002] 11|ER BEEW) INETAE| 18:14.39 12 |LEF #WEQ) EZES| 18:33.79
13|57 WAQ) INEEE| 18:39.21| 14|FS HE®R) E#E| 18:58.56| 15 |H#& #BA() HEE| 18:59.24| 16 [{kfE Q) INEEE| 19:13.76
7/31 ;W* 3 1 |EmaEm | 2E7R-+57| 16:2655| 2 ;ﬁg D) ExERX| 163077] 3 [xi2 @ FREBHS| 168017| 4 [k | 2ETR)-157| 164253
GRED 5 |AE #X FRACAL Ll | 16:42.81| 6 |3FHE E=3H(2) INETEE| 16:51.72] 7 iﬁ ER@ EEXERK| 16:56.63| 8 [FHE EMNEO) FENEE| 17:09.17
9 gfg L0 EEERK| 17:00.63| 10 [ FIAFEQ) FENRES| 17:11.42| 11 |[EREB—ER dtER| 17:2438| 12 |FE —#(©2) =iEE| 18:46.59
7/31 %ﬁﬁ% 4 1 gﬁfgﬁm AINERRK| 15:31.89| 2 |/NEE #hth BRI 15:38.44] 3 |FEAR #HA®Q) FENES| 154546 4 [FH W) AMEREK| 15:51.00
CRED 5 |HP ZEE(Q2) HUMEREK| 16:00.49| 6 [0 EH®G) MNEIE| 16:1591] 7 [1BX FEHQ) TREBES| 16:17.62( 8 [/h#k ZEKEA3) FENES| 16:21.81
9 |ERE 1EE(Q) FENES| 16:27.74] 10|[HA F4£Q) HFENES| 16:3385] 11|+ EEQ) REBES| 16:37.21| 12 |B# $HE0) INEBFEE| 16:39.43
13|&k #(Q2) EE| 164548 14 [4E#E HIEW) INETAE| 16:46.78] 15 [HHE  [EQ2) INEIE| 17:12.20] 16 (AR ILKEE®S) EZES| 17:30.16




2]

WrARHRR

#1R:2022%7H318

FSuURERR (KT TR RE)

B RS AL INTI S, B EE RS

AB| 188 #l & [ f K% i 8 | KE i g | Kf FE LR | fu K% E L

7/31 ?Eij 1| -83] 1 |FE FEH() RE#EH 1462 2 |25 £H&EO) HRHE 1553 3 (K FHi(1) et P 15.78 4 [f&iE Eis(1) Rl rh 16.05
5 4Ll AR F/ L 16.11| 6 R #IEC) BB 17.28

7/31 j'fﬁj 2 | -03 | 1 |mEs FE0) | 1269 2 |FE WD) sinwm|  1a7] 3 |#e @FO) | 1514 4 [m2 o) AE#ES| 1536
5 Rk EIE) F/tm® 1551| 6 |EE 7E3(1) RS 16.10| 7 [&fE —8&Q1) [EBHKH/NEF 16.33| 8 [#FB FHM) BAeEH 20.34

7/31 ?ﬁij 3| +06 | 1 [BHCIIAM R 1371 2 |=F FH() KEH#EH 15.23| 3 (& BEHMAG) i 15.83] 4 [#xsk BE®1) ENIF 17.16

7/31 ?ﬁij 4 +14 |1 |HEHEEXR) KEHH 1404 2 A DEQ1) BEF 14.22( 3 [KRZE4%0) K& 14.92| 4 (%EB O E)llh 15.26
5 |R# IDIEM) &)l 15.42| 6 |BR EL0) ES 15.50| 7 |[tkB& EBEQ) i adey 16.12

1781 [FAEF 5 |-19| 1 | =) | 1456 2 |mA FH) gED| 1457 3 |dH B pii|  1a67| 4 |EE RO GESH[ 1560
5 |BkHE #&F) NN 16.14 6 |AR H4K(1) ES 16.53| 7 |®2K ®AW) s 16.99

1781 [FIEF 6 |+07| 1 |@K mBREE) | 1386| 2 |BmE LB x| 1408| 3 |Rx B [EsmKmoas|  1as2| 4 [# ®ED @Ed| 1488
5 |&BELBE0) I 15.23( 6 [fMnRE ZHik(1) F(A=1e 15.28 7 B8 REHE(1) |[EHEXH/NESH 15.62| 8 [:&/K HE3E(1) wES 15.97

7/31 ?’f]?oj 7| +20 | 1 [EA #==0) FIRIZEH 15.09( 2 [JN&EI FR3E(1) I 15.62| 3 [hH FE®W) Rlgh 15.72| 4 |EHE HEQW) Il 15.83
5 |ABEMKREN) BXH 1583 6 [HE HFF(1) |[REKH/NEH 16.39| 7 [(BH EF() it 16.85| 8 [ARIL #ERO) HEH 19.32

1781 [FIEF g |+16| 1 | mEMN |mgmxmnas| 146 2 |EH FRO gim| 1297 3 |®E BBO) sl 1530 4 [ z@0) Adbeh| 1544
5 (8IS E#®1) JNEH 15.61| 6 [RI&F #F3£01) FiRFEH 15.65) 7 [FA  B(1) Bk 15.78

7/31 ?ﬁ%i 9 [-15] 1 |/h#k 8(1) iRt 14.37] 2 | REX Q1) HoElday 14.38| 3 |KHE #Z=1) R 1467| 4 [(ER XHE() ENIF 14.68
5 [#BFR —1E1) A 1511 6 |FEH BX01) N 16.95

7/31 ?ﬁ?oj 10 +2.3 | 1 [KE &) iRAt = 1412 2 ;A #HR01) FAH 1478 3 [#K BZE1) Bk 1497 4 |= #EQ) AL 15.38
5 |{E#k ThE(1) 2l 15.62| 6 [ILA Fj%(1) Elh 16.32

7/31 ?1?10%)? 11| +28 [ 1 btk ERM) &l 14.33( 2[R BHA) BERSP 14.60| 3 [h8 BEBE(1) Bk 1460 4 (8B ER®) Rl 14.80
5 |#RELBHA) FA® 14.94] 6 |:BIF EMET) HiEH 15.39| 7 [{EF ZEEW) R4t 15.44

7/31 ?ﬁoﬁ)i 12 +1.9 | 1 [FEK BEQD Al 14.13[ 2 ¥ E4(1) Bk 14.77] 3 |:E# BE®Q) S 14.97| 4 % EE®) ENIF 16.01
5 |KAW ZEEH0) TN 17.13( 6 [4BR &A1) FA# 18.12

7/31 ?’ﬁij 13+ 1 |[ER 28O0 Bk 1481| 2 [BHE BZO) HiEH 15.10| 3 [#45 Z=EB(1) #Ell 15.16| 4 [{ERUVLZD0) EFA% 15.27
5 [Rk BI&1) BAeEH 15.70( 6 [Ad B#(1) e 16.03| 7 [&fFE #%ZE(1) Rl rh 16.04

7/31 ?ﬁ?oj 14 -03 | 1 |HE BEG1) Rl 14.26| 2 |FIED £RE(1) Bk 14.76] 3 [L# EE®1) et p 15.24] 4 [#A FH®O) REHP 15.56
5 [BEREHEW Il 1557 6 [ #&R(1) BAEH 17.56

7/31 ?ﬁotoj 15[ +2.8 1 [#2F #7EC) Fei o 14.22( 2 [#EEEERQ0) KEHEF 14.88| 3 [\ Fitk(1) IS 15.06| 4 [FRIS{ZKAR(1) EE 15.65
5 |#E)I BB Rl 1582 6 [(FK —FE() BAEH 19.88




2]

WrARHRR

#1R:2022%7H318

FSuURERR (KT TR RE)

3 100m

B RS AL INTI S, B EE RS

HH F_jﬁ #Ml R | KE£ g sofk | 6F K£ & ok | 6F K4 g ikl K02 K#£ BB k2

7/31 ;P;%j 12711 |27% £EO Feig oh 13.68| 2 [/NE FNEE(2) Bk 13.72( 3 [FH/T#12(2) Ellth 14.21] 4 [#Ek BEFQ) RERELI77 14.36
5 |[f&E# BEQ) TEEH 15.15( 6 [{EIL FHEE(2) HiEH 15.40

7/31 ;Pfﬁj 2| -1.6] 1 [RA FiHQ) Al 13.74] 2 |=# #FQ) HEH 13.85| 3 [AHE H=E(Q2) EfEp 1406 4 [HH BXRQ Rl 14.91
5 /ML ZEFi(2) =p-L 15.17

7/31 jﬁ(ﬁ 3|26 1 [zm 20 | 1413] 2 |RL =R wiEs| 1469 3 |BO TxQ) san| 178 4 [xF 770 EAh| 1552
5 |t EEE(2) EiEP 15.58( 6 [KEZE~A%EQ) Rl 15.96

7/31 gﬁij 4 [+20] 1 |HE FBQ &t 1413] 2 [MEZL%0Q) NG 1445| 3 [&F@ EFEQ) HRE 14.99| 4 [WLFT (£3(2) EfEp 15.24
5 (A EEQ) B/ L 15.82| 6 |#BRE BE=2) AT 16.35| 7 [#B E£WH2) |[BEXH/NES 16.80

1781 722 E 5 |+18| 1 | BrE w1432 2 ML mEQ |EEARAS|  1441| 3 [EB R asES|  1444) 4 [FE ERO F/kd| 1495
5 |40 HEQ) - fadas 15.33| 6 [#FE *RE(2) I 1572 7 |[E%H F5@) EAw 15.89| 8 [JIF #53(2) BAEAH 17.49

1781 [FAEE 6 |07 1 |tk wEQ (@B ES|  1325] 2 |1mE BEQ mEs| 1368 3 [ WEQ gl 1a70] 4 [xE 2HE R 1483
5 (& BE®Q FA® 15.45( 6 [EFE FLfE(2) AESF 16.13

7/31 pru?oj 7] +07 | 1 [EA BLEE(2) I 1412 2 | BED REH 1444 3 [HE &M@ RE#F 14.47| 4 [ILA #HFEQ) - fades 14.54
5 |12 18EQ2) |@BHKH/NES 1473 6 |&Hk =2 AESF 1531 7 [F# DE@) NE&ESD 15.54

7/31 fﬁ%?@i 8 [+05| 1 |FE HEQ RE#EF 14.52| 2 |2KIFDHN2) A 1459| 3 [JE EE(Q2) FiRIZE+ 15.12| 4 [A #EIEQ) odades) 15.70
5 |lLO R#EQ2) NEF 15.77] 6 [HK FE2) AESF 17.28

7/31 jﬁfoj 9 [-31 |1 |XKE #IEQ) Il 1453( 2 | FE(2) TEEH 14.95| 3 [iE% £#52) INEH 15.40| 4 B L %K(©2) R4t 15.64
5 |7E REQ) Bk 15.67( 6 [2KUV7%ET=(2) A 16.43

7/31 gﬁfoj 10]+26| 1 [EA =) MRS 13.65| 2 [BEAX FBQ2) iRt 1402| 3 (B  #F(2) Bk 14.08| 4 [B# BQ) EEH 14.09
5 |58k 77E2) HEH 1441| 6 [FL FiEQ2) INEH 15.97

7/31 gﬁoﬁoi 11]+03 | 1 [BHX hiN2) Bk 14.41] 2 |40 &FXEFIQ2) FReWE 14.48| 3 LA fNE(Q2) AL s 1452| 4 [5kE FEQ2) EiEH 14.78
5 |&#E LEQ TEEF 14.88| 6 |[ET Emk(2) #El 15.11) 7 [B#E KZE(Q2) NEH 15.27

7/31 fﬁ%oﬁoi 1]-10] 1 |RKx ZE@3) R4t 14.08| 2 |=%F #EEQ) REHH 14.10| 3 |&% #IFQ) Bk 14.51

ol i 2 [+03| 1 |ma =@ KEwEsm|  1363] 2 [mAEBTO) k| 1379] 3 [2m Bm© wEen|  1405| 4 |gE w0 s 1449

31 [T T 3 |-02| 1 |EE BE® Adken|  1306| 2 [HmwmEEG sim|  1347] 3 [E7 2A® KEHD|  1376] 4 [KR BAG hEs| 1393
5 [#8IR #E@O) Rl 14.05

T3 | TERT 4| -sa| 1 |2m B206) AE#ES| 1393 2 [MO 2% saD|  1441] 3 |RAFLEQ) spiEsh|  1442) 4 |\ O S| 1451




2]

W aRR

#1R:2022%7H318

FSuURERR (KT TR RE)

B RS AL INTI S, B EE RS
HH =] Ml R | KE£ g sofk | 6F K£ & ok | 6F K4 g ikl K02 K#£ BB k2
7/31 %?* 1+ 1 |BR #FQ) I\EE 12.38) 2 £ BEG1) mEE 13.38] 3 [BAR #H=1) I\EES 13.50| 4 (A4 FifEQ) NEEE 13.69
5 |# HEFFO) Fiis 1403 6 [#A FH(1) FM=E*ES 15.13
7/31 %ﬁiﬁ¥ 2|-02]1 [izA E&EQ I\EE 1313 2 [BALARQ) [AMEREXAS 1321 3 [AKRERZEQ) R 13.34] 4 [KA BHxRQ2) St 13.37
5 |EEVLE() Fifs 13.94( 6 [ZEBFYZ() AR 14.47
/31 [BEET 3|21 | 1 |ax =80 |[unEmAas| 621 2 88 27O |[AmERxEE|  1226) 3 (bR 2B s 1260 4 |IBE %T@ sE 1363
5 (8K THEW) I\EE 13.84| 6 |17k BATE) AR 14.57
7/31 %ﬁiﬁ% 4 [-07| 1 | B Fifs 13.64| 2 [KEXRFIEQ) AV 13.66| 3 [k EEQ2) ST 13.90| 4 [(BE2EEHQ) (AMEREXTE 14.25
5 |#R<BHAH2) HEE 14.43| 6 |85 DL&EA) NE® 15.32
/31 |[BEET 5| +10| 1 |KEE W) |AmEBANE|  1300] 2 [B8 FE ssns| 1334 8 B2 B2 ses 184 4 [mm E=EO) MWEEE| 1402
5 [T B3> MEB 1404 6 [HAR 18(2) = 1421 7 [ILA &FXQ2) RALE 14.78
/31 |[BEET 6 |21 |1 ok =m0 |AmEmAE| 1250 2 [BHEEZG sns| 120 8 [EAEORO) NS 1300 4 [®E #© BwHE| 139
5 &k EBQ) HEE 14.32
/31 |[BEET 7| 422 1 |i5B BPE) mysE|  1224] 2 [0F kR | hmERARE|  1328) 3 [EE =RO) wiE| 1361
1781 [FIEF IENEREE D Aaken|  143e| 2 [ mo) il 1434] 3 |k RO | 14.40] 4 |ma FHO) RES| 1454
GRED 5 |HHE kA1) 2igh 14.60| 6 [/ 15(1) HoElday 14.66| 7 [N 1) BERH 1477| 8 |RiL B |[EHKH/NES 14.81
7/31 ?ﬁ%i 2 | +1.6 | 1 [BHCIIA0) R 13.40( 2 [BA FRi&E() E)ep 13.75| 3 |EFL BB AEH 13.86| 4 [(FK EEEQ) Rl 13.90
GRED 5 KR EFER() AL e 1402 6 |SHBER0) REHH 14.02| 7 |#2TF #AEQ) &R 14.19
7/31 gﬁfoj 1|28 1 |FE #E©Q) HiEH 14.50| 2 |3/ T#12(2) I 1450| 3 |[BAH#H BHMQ@) EEH 14.55| 4 |EA FE©2) Il 1457
REE> 5|8 HF2 Bk 14.72| 6 |&H FH£Q@) ENIp 14.75] 7 |[BX F5@2) e 14.75| 8 [HE £EQ@) Il 14.83
7/31 fﬁﬁf}f 2 | +1.8 | 1 [{EBE HBIEQ) |EHEXH/NESF 1324 2 |&7T =EQ e 13.34| 3 [/NE FNEQ2) Bk 13.53| 4 [BE Fi$(Q2) 2l 13.60
CREE> 5 |=F #FQ R 13.68| 6 |Rit #EQ2) I 13.70| 7 [{LEE FFEQ2) &EH 1377 8 [EA 2@ Il 13.80
7/31 jﬁoﬁf i |+02] 1 |EE BB Aibe|  1203) 2 |mE THE) AEgEH| 1317 3 [BLZREQ Biich|  1336] 4 |=AERTFO Ak 1370
CREE> 5 |EEAR ZEQ) KREHH 13.84| 6 |#5IR #52 () Rl 1385 7 [EF %A REHH 13.89| 8 [K# AW thlE 14.00




2]

W aRR

#1R:2022%7H318

FSuURERR (KT TR RE)

B RS AL INTI S, B EE RS
HH F_jﬁ #Ml R | KE£ g sofk | 6F K£ & ok | 6F K4 g ikl K02 K#£ BB k2
1781 [ EET : AT ) 1eRs| 54572 2 [REM/A0) mema| 55377 3 [ mea) BAD| 55595\ 4 |RE B [EEKMAAED| 55933
<RED 5 | =¥ 97402 Aded|  6:07.40| 6 [BFPE (1) HfER| 611.04] 7 | KB 80 FAEZ2ES| 6:1842| 8 |TFEH ZH(1) RAbs|  6:22.63
9 [B= ZEEW AEHHR|  6:23.13] 10 [FINIFF &) EA| 6:25.98] 11 |fEE #EEE() BES| 62670 12|AR Z(1) EED|  6:27.37
13 |&% BIE() BIEH|  6:2795| 14|85 BR(1) |[BEKHUNES| 6:3452| 15|EH TER0) 2| 6:38.28
7/31 ;";if* 2 AECE:Z O feRh| 52579| 2 |Pitk BEQ Aiken| s4072| 3 [Em 22O FAm| 54392| 4 |EH BBO) Adteh| 54570
<RED 5 |AK £5(3) Kep| 547.28| 6 |[fEBE ER(Q) |[BHEKHMES| 55092 7 |BH FE®Q) BEH| 555.00] 8 |tHIIBHEZEQ2) BMEIRA| 55749
9 [BAFBERQ) #ENm| 60191 10|HE Z=E©Q) mERB| 60275 11|F #m@©) hEf|  6:03.09| 12 [RFF4F1) AEd| 60925
13[%%F &F0) Bko| 61436 14 [ILT =R AEh| 61588 15 |FH0O FE@Q) KE#EH| 6:1642| 16 [ KT BHRA1) RiED| 6:37.90
1781 [ EET 3 i |2z sme AP 51811 2 [k X8O |EgAmoas| s 3 |Erasz Bilch| s2460| 4 [BA FREQ | 52511
R 5 ST ZiM2) MERG| 52682 6 [T BEQ) RAbeR|  5:32.20( 7 |[MAEEATER) Bllc| 5:3284| 8 A #E&R(©2) RiED| 5:33.27
9 | X% W& #Nig|  5:36.67| 10 [ KR+ BRIEQ) FEREESFT| 5:38.00| 11 |KRHA  #K2) MiEh| 5:38.97| 12 |dhAF HEF(1) #Ns | 5:40.91
13 (B4 #3%E(2) BER| 5:41.92| 14 |FE  HHE REH#EF| 55167
7/31 ?;?5:* 4 1 [BER BEER) AWREE)77| 44576 2 [J\X BBEEG) Rt 44812 3 |FEA #EOQ) AELES57| 45508 4 [RIE E5(2) TEEF| 4:56.03
CRE> 5 [#BX FIRQ2) EEH| 4:5850| 6 |k DEFQ) 2iRh|  45004| 7 [kix EQ) AYRELESF7| 45953 8 |TTE HHQ) #ENF| 50033
9 |XEF BFIQ) AWERELYF7|  5:03.56| 10|iIFH Z@2) FiEh| 5:06.98| 11 |EkE FLE(@3) EEH| 50899 12|18 BEFE®M) YTAAC|  5:11.19
13|HK EBKQ) =iRd|  5:13.40| 14 |HHF FE&0) YFRAC|  5:13.96| 15 [41EB Fi%(2) AR 5:15.07| 16 |HEE EHEQ) |RBEKM/NEFR| 5:17.62
7/31 ﬁfff* 1] +16 | 1 |8 BFG) [AMERARE| 1276 2 [ER BRE seal s o [T kRO |AMERANRE|  1331] 4 [hE FEQ myE| 1832
CRE> 5 [KH BxR2) 4] 1352| 6 [BR A1) I\iEEE 1357 7 (£ B0 =iEs 13.73
1731 |[REET 2|+ | 1 [k =@ |AmERAaE] 1234 2 [BR #FO) NiES|  1253] 3 |EAEBEZG) myskeE| 278 4 B BEQ) |AMEBRANE| 120
GRED 5 |KE P [ AMEEXAS 13.24| 6 |BEERGLREQ) | AMERXAS 13.41
7/31 3—0%1&#% 1 1 [ &) BEE| 114920 2 |HhE #BQ) INETEE| 12:07.76] 3 |83 BEQ) FiE| 12:00.27] 4 [/ #EQ@) Fii&E| 12:09.88
GRED 5 |k B0 FiiE| 12:1022] 6 [=%8 BF1) NaE| 12:2014] 7 |aTE HEBQ) INEE| 12:2755| 8 |#E FOTECN) =S| 12:38.15
9 | AHD) FHiE| 12:41.67] 10 |/\KE<5(2) EEE| 124372 11| KT #£20©) He5| 124393 12| kB BRQ FiEIZER| 13:00.54
13 |FW EFM FiiE| 13:02.51] 14 |HiE £RQ) FE5| 13:15.09] 15|BTO EEW) FARI#EE| 13:26.83| 16 [;@%F ARAT() =S| 13:2858
7/31 ;ﬁ*ﬁt? 2 1 |kE BHEQ INEEE| 11:00.24| 2 [#BR #EEQ E#E| 11:2353] 3 |[fhK #FW) =fEE| 11:39.04| 4 |HF 872 INERER| 11:40.21
CRED 5 |8/ Va2 FiiE| 11:42.33] 6 [RBNEEQ) FEMNES| 11:43.03| 7 [BRUVLEQ2) INBEEE| 11:46.30] 8 [HE XB(3) FEANES| 11:57.19




2]

W aRR

#15:2022 74318 J4—ILREREERKR (BF-&F/RE)
B EE AL NI s B RIS
AH| 8 W R [m]  FEZ T 5 [E]  E& TiE 5 [E]  E& T 55 [E]  EZ TR b
7/31 ;;ﬁ* 1 R ) 2im|  1mis| 2 |#E #EE) s 1meo| 3 | kB EAO FeiEh|  1mo5| 4 |44 EEHQ) | 1mso
5 [T BEO i 1mas| 6 |E mEX) 2| 1m0
FERT R
7/31 B 1 1 |[iBE Hin2) & 2m80
hE By o 5m33 s - N 5m29 ET o = 5m24 - P 5m17
731 | T 1 BEEEE ) gl O | memETQ) el O 3 |EH BRG) Fioeam| O 4 R Bt wwen| O
P 5mi17 5mi14 » = 5mi1 ’ e 4m79
5 |k BEQ2) F/LEmh 14| 6 |[HLE EX@ R w1al 7 #IL HAEER) SY-Ls 05| 8 |[HE X g 10.9
NEZ = 0) AEL IR BTN 5 - ETe) I I R [ 2 10 L A RPY P T 10 wEp|
13I8m AL 1L I RVSEPURES Q) Bk 5N is|Es mne) |EEAmES] T 16 e KmQ) | A3
17| B T @A) L IR REI EFES 30 Lol AN R 1:: 2 () wee| 120 |[FiR KBG) T
21|24 M) gasl T2 k@ HEe 2= Ll IO! RXY EJTTIE NG wEp ") |ER BEQ | T2
25 |ta BN miem| 47N o6 (@ () | Vo7 |E €T xae| S0 g liEmE 2) mAn| T
R . 3m92 . - 3m89 . - 3m86 P i 3m85
29 |EB F() | T2l g0 R B ETE IR KR VT B 10 | SO0l 32 lzm ma() i OTO0
33 |&E A gl O3 o [ Ka) MEzEs| 2o a5 |mO #EIE a0l 36 R R sfEe| O
37 AR {2BE(D) 11t I T O LTI =27e N VN L B! Y E So g 1=100 | ™8 a0 fwm gEsEC) siEen| om0
at | w0 | pmzEe| Ol e lgs s im0 a3lm mEO) SEET L I
7/31 gii* 1 1 |kE #HE®G) FebE Im79| 2 |BE E(©2) RlEd 8m65| 3 |fER FAL(3) TEEH 8m52| 4 |XHE EMN(Q2) et e 8m32
5 [#2E B AQ2) R H Tm37| 6 [k [EM) EfEd 6m57| 7 |uA HEAK() &g 6m49| 8 [R#t 3E(2) KBS 5m77
9 [REF (1) RHE 5m68| 10 [FEEF EXR(2) SPEH 5ma7]| 11 |B1E K#2) SPEH 5m13| 12 [dL/R =1 ER 4m82
13|%  HBE2) A/t 4m65| 14 |2 H 1&H1) A/ L 4m64| 15 |[1&ik [EiE(2) NEH 4m57| 16 |FI K1) AL 4m06
17 | REESEARBA) PR ZE 3m91| 18 [Zg)1l #IE(1) RAE 3m88| 19 [kE EZ=(1) F/LEmh 3m87
st |[FERE | i [em xmo eRm|  38ms3| 2 |EB HEG) Feben|  3smoo| 3 |@mE KM@ fERh|  36m9s| 4 |EE HEQ) k| 33mo9
Y xAl)yY- A0
5 @k B2 F/Ed|  32m75| 6 | Kk 1KRE(1) JEAMRicHR|  29m59| 7 |H 1EAEAQ2) F/LEd|  17m69
7/31 iif_‘ﬁ* : 1A ) A 1mo| 2[R EEO) e 1m0
EEE
/31 |BEREF 1 1|RE REQ) msgs| T2 2 (R g |amERRaE| O 8 (e @z ngmE| OO0l 4 B #B©) 11 I
. —me|  5m98 —[ 5ma _ —| 5mé8| _ = esom| 562
5 |/MNAREEW) B =@ +27 6 | B #EER() J\IEFES +13 7 [IEX BAM I\IES +06 8 |&F FEQ) RRES +06
9 |x& FEM) FaTE|  Tol0[ER me  |amEBkeE| Ol 1 |EE 8O prE| T2 [FREXHQ (AmEmksEl T
18 [1em Hb@ nigms| 2 1l emao) wesl 7| s wwsso wosE| | 16 [EE S e
17 |1 F3m) Nigmm| T
7/31 %ﬁi% 1 1 [l #\KA) BHH%ES| 12m65| 2 |HE (1) MEIS| 12mi5| 3 [/ Q) hRE|  11mée5| 4 (IR BFI() RAEKS 9m54
5 |t k@ |amMEEXHS]  em7e




520 B BRER

HE

#15:2022 74318 J4—ILREREERKR (BF-&F/RE)

BRI AN T W BRI

RH i W R [m] K& T 5 [E]  E& TE 5 [E]  E& T g5 [E]  EZ TR b

7/31 E’{ﬁi* : i |#e w3z FEw|  44mos| 2 |EE E#Q s 4smis| 3 | mER) MR 28mas

v [RET | 1 |E| ma@ ey B P PP aamg| oM o[BI HEO R

7/31 ,(_ji?% 1 1 HSE ARQ@ AMIK| 49m79

7/31 $§§¥ 1 1 (& £E&®2) g 1m35| 2 |KE HFi@Q) HEEdes 1m30| 3 |&H FHX£©2) ENIh 1m30| 3 [iHh FHREA) NI 1m30
5 | T ErR(2) NS 1m30| 6 |F/ TF#142(2) ENI 1m25| 6 |BA #53(2) EfEF 1m25| 8 [HEA k() g 1m20
8 |MHAEEAN) REHH 1m20| 8 |FAIKEM) & 1m20] 11 [FH &) FetE R 1m20| 12 |F%@E Q) ENI 1m20
13| £5(2) HEs 1m15] 14 |BEARZHEZEQ) e 1m15| 14 |BFiE #7501 AEES 1m15| 16 [£BEDLBE) ENIF 1m15
R0 i 1mis| 18 | BB id|  1mis| 10| xE @ g mio

7/31 ;Eﬁ* 1 i |gsccam) wEep| Mo lEw 2w |[Egameas| Tl s lmE s AL I PR P 216 el ]
5 |7 85 Al T 6 e #EQ regel 0|7 MW wEQ  |[EEkmaas OO s |ET g #hen| MO0
o [Em mE@ =L IR R EE 0 mie| S0 1 e A07e) R IS RPAITTE 16 T N
13 [EAREGBE) Bie| S0l 14 fees M) gimen| SN 15 e ) pE el I BT b1 RS T #hen| T3
17|z Fr@) Biw| 32 1g =@ Fuo) 3L I RENT ) il 39 g0 |EH FA0) #hen|  OmO0
21 |BRl FE(1) I I PP T O E T IR PRI 220 Foke| 0% o lpama®a) | M2
25 | INH EEIR(T) mie|  STO0| 26 A FiAK() I I PYAEATIPE O Foke| Tl g |4 k(1) #ien| MO0
20 =5 W) | 5™ 30 [FeseBE | S a1 [ aosto) | °% 2 |wE BRO) #hen| TS0
33|Wim Fg(1) 1] I KT S T E O ool I K TTETIE S SO | "0 36 [mm R #en| M2
37 |HOREEQ mame| T 58 [manoaw w00 g Nl EaHO) g S0 40|50 WEQ) wfken| OO
M1 |[AH BmRQ =L I PP 7 ST wiee| T 48 | hERIRER) wwe

7/31 gg;* 1 1 &5 B2e) )il ,\qfiiﬁ

7/31 %ig* : 1 |54 BEG) KEHED|  1omo7| 2 [FEHAYE) FeiEd|  tome2| 3 |7 &RQ R ETS) ZES|[  9m20
5| E&HOQ) S 8m21| 6 |/\3 #&z&(2) e 8m20| 7 |fELL F5EE(2) EfEd 6m97| 8 |A[%F HZE(2) EfEP 6m86
9 | TH FEM &l 6m62| 10 |&F BF(2) & 6m51| 11 |FARE 3E(2) ENI 6md6| 12 |#E FE(Q) ENId 6m36
13|X% HEQ) RAEH 6mi19| 14 [REF &FO) |BEKHIEH 6mo8| 15 |BAK BE(Q) F/Ltsh 5m80| 16 |ZH E{E(2) IR 5m56
17 | BLHE(2) Eep 5m35( 18 | EF EE(1) e 5m16| 19 |28 BLET(2) Rt 5m13| 20 |BEMBKEN) Bk 3m62

7/31 j?:fﬁ?j_m_ : 1 5% BB AE#s|  ssmos| 2 [T XM RiEn| s2meo0| 3 |&  FEQ Fign| 20mos| 4 @@ W) AR 22m4
5| E#&HQ) EfEp|  19m61

7/31 igﬁ* 1 i [mx mEO s m3s| 2 @B MO YRS 1m30

7/31 |BEEF : i [AxmEREQ mrmE|  smoo| 2 [mE o) hpgE|  2m70




520 B BRER

#18:20224 76318 J4—ILREEER R (BF-LF/RE)

RS N TS 4 2 5
AEl_ g THl MGl RZ G BB [Em]  EZ G BB ]  EZ Gl g @] % Gl L
EREF . = e 5m10 o " - 4m90 ] . e 4m67 = g 4m59

1731 RS i 1| EE5Q@ nEmE| T 2 [Easmxe |(AmERkeE| Tl 8 |EE #E0) nEmE| T4 fE REO) 11 I
5 | ) mnE| Tl 6 [&e —F© mygs| Tl 7 [ mRO) woaml T8l s |wa xAO) ke
9 |iA BH) mguem| T ol mRO) jEmEl T |eE 2R mygm 0T

7/31 f’@i’:g% 1 18R FEm) FAIS oamo1| 2 [EBEZH2) | WMERKMES 8m07| 3[R EF(Q2) I\EmEE Tmé6| 4 [EZ FE®) Fis Tm19

/31 |BEEE 1 i |2E %A@ msE| semsl| 2 |88 BEQ s osmi7| 3 |wm@ atE) mynm|  27mo6| 4 [FE BEO) METH| 25ms2
5 [RIR Z3(2) J\iBmEE|  23m27| 6 |KEBFHH(Q) EWE|  22m96| 7 [HE BB J\tEE=| 18m39




